

# वार्षिक योजना 2025/2026 का सारांश

Hindi

AK  
अपनी  
बात  
रखें

## हम आगे बढ़ रहे हैं

हमारी प्रस्तावित वार्षिक योजना 2025-2026 में हमारी लॉन्ग-टर्म प्लान (LTP) 2024-2034 के वर्ष दो के प्रावधान शामिल हैं। हमारी योजना वित्तीय और भौतिक लचीलापन को आगे ले जाती है जो हमारे LTP में प्रतिबद्ध थी, साथ ही साथ ऑकलैंडवासियों को उत्कृष्ट मूल्य देने में कौंसिल को मदद करता है।

2025/2026 के योजना परिवहन और पानी में निवेश को प्राथमिकता देती है और स्थानीय बोर्डों को अपने समुदायों की जरूरतों को पूरा करने में मदद करती है।

हमारी वार्षिक योजना बढ़ती कीमतों को स्वीकार करती है लेकिन उन लोगों के लिए भी प्रदान करती है जिन्हें सबसे बड़ी जरूरत है।



## बेड नाइट विजिटर लेवी

हमारी लॉन्ग-टर्म प्लान 2024-2034 में, हमने कहा था कि हम दिवाली जैसे सांस्कृतिक त्योहारों के लिए भुगतान करना जारी रखेंगे, लेकिन बेड नाइट विजिटर लेवी के बिना, हमारे बजट में ASB क्लासिक, ऑकलैंड मैराथन और ऑकलैंड राइटर्स फेस्टिवल जैसे प्रमुख कार्यक्रमों को निधि देने के लिए आवश्यक अतिरिक्त \$7 मिलियन नहीं होंगे। बेड नाइट विजिटर लेवी के लिए केंद्र सरकार को कानून बनाने की आवश्यकता होगी। हम इस वार्षिक योजना पर परामर्श कर रहे हैं, और केंद्र सरकार के साथ काम कर रहे हैं। केंद्र सरकार ने अभी तक कोई प्रतिबद्धता या आश्वासन नहीं दिया है कि ऐसा होगा। हम इसके लिए वकालत करना जारी रखेंगे और बेड नाइट विजिटर लेवी शुरू करने के बारे में आपके विचार सुनना चाहते हैं। इस लेवी का भुगतान उन आगंतुकों द्वारा किया जाएगा जो अल्पकालिक आवास में रहते हैं। यह लेवी प्रमुख सार्वजनिक कार्यक्रम, पर्यटन प्रबंधन और मार्केटिंग के लिए भुगतान करेगी।

## हमारा नज़रिया

हम ऐसा ऑकलैंड बनाना चाहते हैं जो सभी ऑकलैंडवासियों के लिए सुंदर, संपन्न और सुरक्षित हो।

हमारी प्रस्तावित वार्षिक योजना निम्नलिखित तरीकों से इस नज़रिया का समर्थन करती है:

- हम सात प्रमुख क्षेत्रों में कार्यक्रम प्रदान करते हैं: परिवहन, जल, निर्मित पर्यावरण, प्राकृतिक पर्यावरण, सामुदायिक, आर्थिक और सांस्कृतिक विकास; और अच्छी तरह से संचालित स्थानीय सरकार।
- 2025/2026 वित्तीय वर्ष में हम सड़कों, पाइपों और परिवहन के बुनियादी ढांचे में निवेश करके \$4.0 बिलियन का पूंजीगत व्यय खर्च करेंगे और एक अधिक लचीला क्षेत्र बनाएंगे।
- हम स्थानीय बोर्डों के लिए उचित वित्त पोषण लागू करते हैं। स्थानीय बोर्ड अपने समुदायों की आवश्यकता को बेहतर ढंग से पूरा कर सकते हैं। वार्षिक योजना 21 स्थानीय बोर्डों के बीच धन असंतुलन को संबोधित करती है जो 2010 में ऑकलैंड काउंसिल की स्थापना के बाद से हुई है।
- 2025/2026 में दरों में वृद्धि औसत मूल्य आवासीय संपत्तियों के लिए 5.80% या लगभग \$223 प्रति वर्ष (\$4.29 प्रति सप्ताह) निर्धारित की गई है। यह LTP के अनुरूप है।

कृपया अपनी प्रतिक्रिया देने से पहले हमारे परामर्श दस्तावेज़ को पढ़ें। हमें बताएं कि आप इस परामर्श के माध्यम से हमारी प्रस्तावित वार्षिक योजना के बारे में क्या सोचते हैं।

## अपने विचार कैसे व्यक्त करें

इन मुद्दों या बजट में आपके लिए महत्वपूर्ण किसी भी चीज़ पर अपनी बात रखने के लिए, आप यह कर सकते हैं:

- हमारी वेबसाइट पर जाएँ [akhaveyoursay.nz/ourplan](http://akhaveyoursay.nz/ourplan)
- हमें इस नंबर पर फोन करें 09 301 0101, या
- अपने सेवा केंद्र या पुस्तकालय पर जाएँ।

प्रतिक्रिया शुक्रवार 28 मार्च तक प्राप्त होनी चाहिए।

अंतिम निर्णय जून 2025 में किए जाएंगे और अंतिम बजट [aucklandcouncil.govt.nz](http://aucklandcouncil.govt.nz) पर उपलब्ध होगा।

